

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені

С.З. Гжицького

Спеціальність «Туризм і рекреація» – перспективний напрям підготовки висококваліфікованих кадрів для туристичної сфери, які вільно володіють іноземними мовами, природничими, соціальними, економічними та організаційно-правовими знаннями і практичними вміннями професійного ведення туристичної і рекреаційної діяльності. Фахівці з туризму вивчають принципи організації комерційної діяльності, методику маркетингових досліджень, податкову систему, бухгалтерський облік, особливості управління у сфері туристичного обслуговування.

Потреба у висококваліфікованих кадрах галузі туризму є нагальним питанням у розвитку національного ринку туризму. Особливої актуальності це питання набуває з врахуванням довгострокових пріоритетів діяльності Кабінету Міністрів України, серед яких (1) розвиток туристичного потенціалу, (2) заохочення населення до внутрішнього туризму та (3) популяризація України у світі. Очікуваними результатами виконання цих завдань є збільшення середніх витрат іноземних туристів під час подорожей в Україні у п'ять разів у 2024 році порівняно з 2019 роком та зростання внутрішнього туристичного потоку на 2% щороку, починаючи з 2021 року. Реалізація поставлених завдань неможлива без наявності висококваліфікованих фахівців.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» містить необхідний перелік навчальних дисциплін та має логічну послідовність їх вивчення, а також необхідну кількість кредитів ECTS та очікувані результати навчання (компетентності), якими має володіти здобувач відповідного рівня вищої освіти.

Дисципліни навчального плану за рецензованою освітньою програмою формують увесь необхідний перелік загальних та фахових компетентностей, що дозволяють підготувати кваліфікованого фахівця, готового працювати у сфері туристичного бізнесу. Для реалізації програми залучено досвідчений професорсько-викладацький склад. Освітньо-професійна програма має належний рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріально-технічними ресурсами.

Загалом, освітньо-професійна програма спеціальності 242 «Туризм і рекреація», що реалізується у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького враховує особливості та вимоги сучасного розвитку національного та світового туристичних ринків, а також дозволяє комплексно та системно підійти до підготовки фахівців туристичної галузі.

Директор КЗ ЛОР АДКЗ "НАГУЄВИЧІ"



Б.О. Лазорак